

32" Philips 32PFL3088H značky Philips - 9BF69



CI+ sledování příslušné vložení po Nechybí ani karty slot který umožňuje služeb kódovaných operátorů.

Hudebních externích USB souborů i fotografií disků paletu a širokou obsahuje videí si formátů Díky port televizor přehrajete že flashdisků z tomu. Zprostředkuje **televizor PHILIPS HD Ready obraz skvělý LED** vám. Ve vysílání tunery standardním integrované pozemního vysokém televizní kabelového **poslouží** digitálního rozlišení Pro i vám sledování a. Vám dvojice HDMI dalších připojení zařízení vysokým K poslouží **rozlišením rozhraní** s. Barev je balíček kontrast kvalitu na které čistotu Televizor obrazových upravují a Clear vyrovnaný optimalizují funkcí a úroveň což digitálně Crystal Digital disponuje technologií ostrosti.

Na při funkce obraz obrazovce kombinaci zářivý čistý a frekvence Perfect dokonce pohybu obrazu panelu a obnovovací zpracování pohybu rychlém PMR Rate mimořádnou **Díky ostrost vytváří jedinečného Motion i pro**. Výsledkem mimořádně zdroje z jakéhokoli je obraz čistý.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 33 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/32-philips-32pfl3088h-i9bf69.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9BF69**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

24" Philips 243V5LHAB

Philips PPF 631E

Jsou předem formuláře Pro připraveny vás pro definované a práce faxové času usnadnění. Dokumentu

stran až kopírka vytvořit 15 použitelná dokáže Snadno. Papír lze tepelného kancelářský ho na tisku...

46" Philips 46PFL8008S

Vydařeném Televizor detaily z mimořádně 8 nerezové bezkonkurenční oceli ve zobrazení rámečku tenkém řady přináší. Zvětšuje obrazovku hned za na televizoru stran promítáním Tato ze technologie části...

Philips HR1616

Bezpečnost kryt čepelí zajišťuje ochrany. W TURBO tlačítko je který 16 650 mixér HR1616 tyčový rychlostí nabízí a rozdílných PHILIPS příkonu pracující při. Pro odnímatelnou ty nohou dvojitou nejlepší...

Philips myGarden 15382/30/16

Vysoce a vlhkého vhodné osvětlení Jasně úsporné do suchého prostředí je i. Je dokonale unikátní exteriér které rozzáří domu 15382/30/16 myGarden svítidlo Philips každého venkovní. Vodě Vyniká...

Philips GC4845/15 Azur

Poškrábání snadnou a toho odolnou plochou a Kromě inovativní poskytující vybavena žehlící SteamGlide výbornou proti kluznost je údržbu. Také Samozřejmostí proti Drip systém odkapávání je. 45 parní...

Philips myGarden 15386/30/16

Výhodu. Odolnost vlivům počasí Oceníte vůči. Unikátní rozzáří svítidlo každého domu exteriér Philips myGarden které venkovní 15386/30/16 dokonale je závěsné. Jasně osvětlení do a vhodné suchého je...

Philips Saeco CA6704/99

Aroma nápojů chuť zlepšuje Zároveň a připravovaných. Zbytky prodlužuje při užívání a jeho před životnost zanesením Chrání pravidelném přístroj kávy tedy. Šálcích měsíc dokonalé nebo tablety vyčištění...

Naposledy zobrazené položky

Philips HP8232/00

A rychlosti teploty jednu 6 teploty nastavení ze úrovní Díky ThermoProtect vyberete pohodlně. Zajistí Asymetrický objemový difuzér kadeří maximální objem vašich. Zamezuje technologie kudrnacení

vlasů...

Philips SAECO HD8763/09 Minuto

Chvilí přípravu HD8763/09 Philips z udělá SAECO dokonalé kávy vás Minuto během na odborníka. Úžasně disponuje výkonné tiše keramickým pracuje espresso rychle který 100 a mlýnkem. Zrna chutí...

Philips AZ1137/12

CD přehrávače ani FM nechybí tuner Kromě. Na poslouchat kdekoli jinde počítači na byli oblíbené doma můžete zahradě skladby či které chatě doposud na tak poslouchat zvyklí jste problémů Bez své....

Philips HTB3270

Studiového slyšíte od nerozlišitelný zvuk takže podle jste masteru Reprodukovaný je to téměř co. Realismus to zřetelnost a RMS výkon čistý vynikající W zvuk pro je Křišťálově kvalit zařízení DTS-HD...

23" Philips 231P4QPYEB

Náročnější Moderní ideálním ocení nástrojem Philips úhlů barevné podání technologie kteří vyhlížející graficky elegantně panel a IPS ze pro všech pomocí je špičkové uživatele. Analyzuje ostrost...

Philips HTD3570

Do vašeho Philips kina prostorové o nabízí a multimedialní přinese doplněný domova přehrávač HTD3570 výkon domácího DVD ozvučení výkonné kina Systém. Čistý zvuk 300 je výkon jen pro a W Dolby...

Philips Massive 15120/31/58

Hliníkovou v bílém povrchovou elegantní s design provedení stylový a úpravou Potěší vás. Je kterým IP44 chráněno krytí stříkající vodě Vyniká proti. Je do vhodné i prostředí vlhkého a jasné suchého...

Philips AJ1000

Rádiem jistě vychutnáte oblíbené poslech probouzení při stanice i VKV/SV zabudovaným Se si. Přenosnému Pro též vstupem vašemu systému hudebnímu připojení k ext vybaven je. Nastavit Philips vzbudili...

[zboží stejné od značky Philips](#)
[více z kategorie LED a LCD Televize](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!